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Ausztria megsemmisítő vereséget mért a magyar válogatottra
A Haggibbor legyőzte az Universitatea!. — A KAC a RMS iélett aratott győzelmével a bajnok
ság élére került. — Súlyos szerencsétlenség a Vasas—KAC ifjúsági mérkőzésen. — A Kinizsi 

győzött az aradi válogatott ellen. — Külföldi eredmények.
A tegnapra tervezett Cluj— 

Timișoara városközi válogatott 
mérkőzés lemondásunk (melynek 
okairól lapunk más helyén szá
molunk be) következtében elma
radt és helyette az eredetileg ki
sorsolt bajnoki programmot bo
nyolították le csapataink.

A tabella négy első helyezett
jének találkozását élénk érdek
lődés kisérte. A meglepetésszerü

KAC—RMS 1:0 (1:0)
KAC: Szathmáry — Kajla, Krieshofer I. — Lakatos, Schultz, 

Raduch — Heim, Székely, Rakitovszky, Szaniszló, Kiss.
RMS : Maksay — Fazekas, Kinizsi II. — Komáromi, Fóris, 

Gyurkó II. — Juhász, Kinizsi I., Feichinger, Szűcs, Fehér.
lassanként a RMS is átvesz és a 
heves, élénk játék mindkét rész
ről sok veszélyes helyzetet teremt. 
Az első percekben elért ered-

A kompletten kiálló KAC meg
érdemelt győzelmet aratott a 
RMS Mattauch betegsége által 
meghendikepelt együttese felett. 
Győzelmét azonban nem a mér
kőzés első percében véletlenül 
elért góljával, hanem lelkes, nívós 
küzdőképességével és Rakitov
szky egyedülálló klasszisu játé- 
kávas érdemelte ki.

A KAC kezdi a játékot, pil
lanatnyi tapogatódzó mezőnyjáték 
után

Ráki labdájával Heim a 
szélen megszökik, ívelő 
beadása a kapu ellenkező 
felső sarkában akad meg 

1:0.
A KAC a gól után tovább 

támad és a 4. percben Raduch 
lövését csak kornerre tudja 
menteni Maksay. A KAC tech
nikai fölénye mindjobban kidom
borodik a váratlan gól által 
deprimált piros-sárgák felett, aki
nek csatársora erősen érzi Mat
tauch hiányát is.

Időközben Rakitovszkynak több 
leadása nem sikerül, ami frontba 
veti a RMS t is, de a kezdemé
nyezés továbbra is a KAC-é 
marad.

A 15. percben a RMS Ki
nizsi I.—Juhász révén szép tá
madást vezet, utóbbi helyezeti 
lövése a kapu mellé megy. Et
től kezdve a RMS is többször 
jut át ellenfele térfelére, táma
dásaikat azonban a KAC-véde
lem biztosan parírozza.

A KAC támadásait megbénítja 
a szélsők tehetetlensége. Külö
nösen Kissnek egyetlen beadása 
sem sikerül. A belső trió nagy
szerű játéka megtörik ezen és a 
szilárd RMS védelmen és bár 
halfsora kitünően támogatja,, ak
cióit befejezni nem tudja, aminek 
visszahatásaként mezőnyjáték ala
kul ki és kölcsönös, veszélyte
len támadásokkal telik el a félidő.

Újrakezdés után a KAC csa
társora erősiti a tempót, amit 

eredmények felforgatták az ed
digi helyezéseket és a tabella 
élére a KAC került 12 ponttal, 
a 2,, 3., és 4, helyet a H, az U 
és a RMS foglalják el egyenlő 
pontszámmal és csak igen ke
véssé eltérő gólarányokkal.

A fontos bajnoki fordulónak 
szomorú meglepetése az U csa
társorának krónikus gólképtelen
sége volt.

mériylélen KAC korner után az 
RMS vezet támadásokat, melye
ket leggyakrabban Szathmáry 
tisztáz,

A 7, percben Heim lerohaná- 
sát Kinizsi II remplivel akasztja 
meg, Ráki 18 méteres éles lövése 
léc fölött süvít el, A 12. percben 
Ráki-Székely összjátékából utóbbi 
gólt ér el, a biró azonban offszájd 
miatt nem Ítéli meg.

Mezőnyjáték után a 13. perc
ben a KAC egy újabb kornert 
ér el, a következő percben a 
RMS szépen felépített támadását 
Fóris kapu mellé jutott lövése 
fejezi be.

A 18. percben Ráki bombája 
felső kapufáról pattan vissza, 
Szaniszló tiszta helyzetben kapja 
a labdát, de 6 méterről magasan 
üres kapu fölé lő. A 21. percben 
a kiszökő Feichinger lábáról 
Szathmáry merész elvetéssel a 
löAés pillanatában veszi le a labdát.

Váltakozó fölényü mezőnyjá
ték közben a 30. percben Faze
kas és Komáromi összefutnak, 
utóbbi megsérül, de sérülten is 
tovább játszik. - A KAC ezután 
fölénybe kerül és a játék to
vábbi folyamán a RMS már csak 
kiszökésekkel veszélyeztet.

A 38. percben Ráki egyéni 
akciójának beíejezéseképen ka
pura lő, biztos gólnak látszó 
bombája ismét kapulécről pattan 
vissza a mezőnybe, A RMS a 
40, percben felforgatja csapatát, 
Fazekas előiejön a fedezetsorba, 
Szűcs balszélre, Fóris centerbe 
megy, egy eredménytelen kor- 
ncrnél egyebet azonban elérni 
így sem tud,

A KAC lelkes és ésszerű já
tékával megérdemelte a győzel
met. Egy góllal tényleg jobb 
volt ellenfelénél. Belső triója, 
különösen Rakitovszky, elsőran

gút produkált és más szélsők 
mellett a RMS közvetlen védel
mének biztos játéka dacára is 
gólokkal nyerhette volna a mér
kőzést. A halfsor minden egyes 
tagja válogatott formát játszott 
ki, a védelem is — eltekintve 
egy-két kisebb helyezkedési hi
bától — kezdi visszanyerni régi 
nagy formáját. Szathmáry két 
bravúros közbelépésével ismét 
nagy klasszisának adta tanujelét.

Haggibbor—Universitatea 2:1 (2:0)
Haggibbor: Rosenfeld I. — Pollák, Braun — Edelstein, Klein, 

Hollánder — Fáhn, Rosenfeld II, Farkas, Reményi, Szilágyi,
Universitatea : dr. Lázár — dr, Țirlea, dr, Hirsch — Giurgiu

II., Ghilezan, Németh —Blasiu, Varga, Maior L, dr. Bonciucat,
Surlașiu.

A mindkét elismerten fair és 
nagy technikájú együttes nívós 
és inkább szépségekre, mint 
eredmény elérésére törekvő küz
delméből meglepetésszerűen a 
jobb, határozottab és gólképesebb 
csatársorral rendelkező H, került 
ki győztesként. A bajnokjelölt 
egyetemi csapat csatársora még 
mindig nem gyógyult ki a már- 
már krónikussá váló gólképte- 
telenségéből és bár hasonlítha
tatlanul többet támadott, vigasz
gólját is csak kétes értékű tizen
egyesből tudta elérni.

Mindkét részről tapogatódzva 
indul a játék s perceken keresz
tül a középvonal körül folyik a 
küzdelem. Az 5. percben a kék 
csatársor ideális passzjátékkal 
közelíti meg az U kapuját.

Reményi nehéz helyzetből 
váratlanul kapura lő, a be
szaladó Rosenfeld II álta
lános meglepetésre gólba 

segíti a labdát 1:0.
A gólra az egyetemisták he

ves támadást indítanak a H. 
kapu ellen, támadásaik mind 
rendszeresebbé válnak, akcióikat 
azonban nem kíséri szerencse. 
A 8. percben Ghilezan biztos 
gólnak látszó bombalövésc Klein 
hátán akad meg, all. és 15, 
percben Varga lövései jutnak 
kapu mellé,

A játék nagyobbrészt a H. 
térfelén folyik és az az egye
temi csatársor és a halfsortól tá
mogatott kék közvetlen védelem 
küzdelmére szorítkozik, A H, 
csatársor okos beosztással, hátra- 
huzódolt összekötői révén vezeti 
szórványos, de mindig veszélyes 
támadásait, melyek közül egy a 
28. percben újabb eredményt 
hoz,

Rosenfeld II, hosszan előreadott 
labdájára Reményi és dr. Hirsch 
egyszerre startolnak, de kifut a

Míg a KAC kiváló egyéni já
tékosai révén tűnik ki, a RMS 
kiegyensúlyozottabb együttes be
nyomását keltette. Csatársora 
néhány igen szépen, precíz össz- 
játékkal keresztül vitt támadást 
vezetett, A csapatból csak Fa
zekas és Fóris játéka emelke- 

'dett ki, utóbbi különösen kitűnt 
tökéletes fejtechnikájával,

Moldovan majdnem kifogásta
lanul vezette a mérkőzést.

16-osig Lázár dr. is, Hirsch. azon
ban keresztül emeli felette a 
labdát, amit a befutó Reményi 

üres kapuba plassziroz. 2:0. }
Állandó U fölény, sarozatos 

egyetemi támadások, közben per
cekig a H kapu előtt folyik a 
játék, de az U játéka nélkülözi 
a régi lendületet és helyzeteit 
vagy tulkombinálja, vagy lövé
seit kíséri balszerencse.

A 38. percben Surlasíu biztos 
helyz tben másodszor is bosszan
tóan hibázik, Punci heves táma
dásait pedig Pollák, Vagy Rosen
feld teszik ártalmatlanná. A $3, 
percben Varga komért erőszakol 
ki, de Braun felszabadit és elő
readott labdájával a H. teremt 
meleg helyzetet az ellenfél kapuja 
előtt.

Szünet után az U. tovább tá
mad, Blasiu azonban a neki szo
katlan szélső posztján nem ér
vényesül és Surlasiu is annyira 
gyenge játékot produkál, hogy a 
belsők magukrahagyatva nem 
tudnak megbirkózni a Pollák— 
Braun bekkpár nagy rutinjával.

A 6. percben az első félidő
ben elhanyagolt Fáhn lefutása 
veszélyezfet, a következő pilla
natban ismét a H. kapu előtt a 
labda, de Noé ment. Ghilezan a 
lelkesen dolgozó halfsor élén 
minduntalan támadásba veti a 
csatársort, de a 14. percben 
Punci éles lövése emberbe megy, 
egy percre rá pedig lövés pilla
natában szerelik Maiort. A 18. 
és 19. percben Rosenfeld I. bra
vúrosan ment, 23. percben pe
dig Blașiu ront kedvező hely
zetben.

A formáját visszanyert Re
ményi, Farkas és Fáhn révén 
több támadást vezet a H. is. 
Egy újabb H,-támadást a 27. 
percben Hirsch dr. fault-tal 
akaszt meg, mire a biró kiál
lítja. (Folytatás a 4-ik oldalon.)
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Reklamálják a bajnoki 
érmeket, melyek az 
egyesületekhibájából 
az íróasztal fiókjában 

hevernek
Nehány Ízben már lapunk ha

sábjain is hangot adtunk azoknak 
a panaszoknak, melyek a bajnoki 
érmek visszatartása miatt mind
untalan elhangzanak, A rekla
mációk szerint a Szövetség évek 
múlva sem adja ki a dijakat, 
miáltal a versenyzők elvesztik 
ambíciójukat és igy az érmek ügye 
közvetve befolyásolya egész sport
életünket is.

A legutóbbi Com. Regional ülés 
előtt szóvá tettük a bajnoki érmek 
ügyét, mire a titkári íróasztal 
fiókjából dobozszámra kerültek 
elő érmek még az 1923/24 évből 
is. Érdeklődésünkre általános 
meglepetésre azt a választ nyer
tük, hogy a közgyűlésen több 
dijat nyert egyesület nem kép
viseltette magát és később sem 
jelentkezett az érmekért.

Itt említjük meg, hogy a CR 
megrendelte az uj bajnoki pla
ketteket és érmeket, melyeket 
művészi kivitelben egy ismert 
helybeli nagyvállalat fog előállítani.
——-—t Wlllllllll ■—

Felfedezték a régi Orth 
méltó utódját Budapesten

Budapestről jelentik: A Fe
rencváros csapatában egy uj fut- 
ballnagyság, Túrái mutatkozott be 
mult vasárnap a DFC ellen. 
Debüjét határozott siker kisérte 
és a sportsajtó máris benne látja 
a régi Orth méltó utódját.

Túrái — ami a legérdekesebb 
— egy analfabéta szénmunkás, 
aki azonban a megállapítások 
szerint ennek dacára egyesíti 
magába Schlosszer raffinériáját, 
Orth klasszisát, Schaffer irányító- 
képességét. z

Túrái nemrég tűnt fel az ILSz 
egy válogatott mérkőzésén. 21 
éves fiatalember, aki minden 
szabadidejét a futballnak szenteli. 
Fizikai munkásságával magyaráz
zák kitűnő tempóbirását is.

Hirdessen a Sportban!

Nagyságos
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Asszonyom! 
ne engedje, 

hogy férje akármilyen borotva
szappant használjon, hanem kö
vetelje, hogy borotválásra csak

Szent László
glycerin borotvaszappant ® 
használjon, mivel az fertőt- ’ ’ 
lenitő hatásánál fog- 
v a, mindenféle fertőzést kizár. 
Használata kellemes illa
ta, valamint a bő és tar
tós hab folytán nagyon 
előnyös.

Csak kolozsvári

Heinrich-féie
készítményt fogadjunk el.
Kapható mindenütt!

fȘ]
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A román sport húsvéti programmja

A Kispest, a 33-as FC, a Bástya, a Nemzeti, a bácskai Sand, 
az angol Oxford City és a bécsi cseh Slovan Romániában

Románia bekapcsolódását a 
nemzetközi sportérintkezésbe mi 
sem jellemzi jobban, mint az az 
örvendetes tény, hogy egyesüle
teink a kettős húsvéti ünnep al
kalmával egyszerre hét neves 
külföldi együttest látnak vendégül.

A szenzációsnak Ígérkező nagy 
nemzetközi futballprogramm mel
lett számos kör- és barátságos 
mérkőzést bonyolítanak le csa
pataink és különböző kerékpár, 
birkózó, vivő, ping pong stb. ver
senyek teszik még változatosabbá 
az ünnepi programmot. Örömmel 
állapíthatjuk meg, hogy országunk 
sportjának ilyen mozgalmas és 
nívós ünnepe nem volt még ez 
ideig és egyúttal annak a remé
nyünknek adunk kifejezést, hogy 
csapataink sikeresen fogják meg- 
állani helyüket-neves ellenfeleik
kel szemben is, A véglegesen 
megállapított programra városok 
szerint csoportosítva ez ideig a 
következő :

București
A katholikus husvétot termé

szetesen nem ünnepük meg a fő
városban és igy vasárnap a ki
sorsolt bajnoki programmot bo
nyolítják le, ha csak a bizony
talanná vált Oxford City mérkő
zés időközben kedvező megoldást 
nem nyer. Ebben az esetben az 
Oxford City—Juventus mérkőzés 
érdekében futballtilalmat rendel
nek el és a bajnoki programmot 
ünnepek utánra halasztják.

A görögkeleti husvét alkalmá
val a Juventus a pesti Nemzeti
eket kötötte le, ugyanakkor azon
ban majdnem fix eredményű tár
gyalások folynak a Venus, Unirea 
és Maccabi között egy, a kolozs
vári KAC-cal rendezendő kör
mérkőzés érdekében.

Kolozsvár
Husvét vasárnapján és hétfőn 

az ötvenszeres magyar válogatott 
Zsák csapatát, a 33-asokat látja 
vendégül az Universitatea és a 
Haggibbor, akik tárgyalásokat 
folytatnak a Victoriával egy né
gyes körmérkőzés ügyében. A 
tervek szerint, ha a körmérkőzést 
sikerül összehozni, úgy vasárnap 
délután Va3 órakor a Haggibbor 
—Victoria, Vzö órakor pedig a 
33-as--Universitatea mérkőzés ke

rül lebonyolításra. Következő nap 
két győztes és a két vesztes csa
pat kerülnek össze. Ha a kör
mérkőzés terve akadályokba üt
közne, úgy első nap az Univer
sitatea, másnap pedig a Haggib
bor fog játszani a vendégekkel,

A 33 as komplett első garni
túrájával jön le és igy az ötven
szeres válogatott Zsák szereplése 
mellett külön érdekességet fog 
kölcsönözni mérkőzéseiknek többi 
négy válogatott játékosuk, dr, 
Müller középfedezet, Beller hát
véd, Kichbaura balhalf ésSchmiedt 
jobbszélső játéka.

A román husvét alkalmával a 
Kispest nálunk is jól ismert csa
pata látogat le Kolozsvárra, mi
után a Vasasok beleegyező vá
lasza elkésve érkezett. A Kispest 
mérkőzéseit ugyancsak az Uni
versitatea és a Haggibbor rendezi 
és megállapodás szerint első na
pon — természetesen csak a kör
mérkőzés összehozása esetén — 
az a csapat játszik a pestiekkel, 
amelyik a magyar ünnepek alkal
mával nem kerül össze a 33-as- 
okkal. Másodnapján ismét a két 
győztes és a két vesztes mérkőz
nek egymással.

A mérkőzések levezetésére igen 
helyes szempontoktól vezéreltetve 
mindhárom egyesülettől egy-egy 
bírót kérnek fel és terjesztenek 
elő az AAFAR-nak delegálás cél
jából. Ezek előreláthatólag Mol- 
dovan, Czinczár és Seliceanu 
lesznek.

Marosvásárhely
Az eredetileg tervezett prog

ramra a RMS akadályoztatása mi
att változást szenved, amennyi
ben a RMS játékosai csak első 
napjára kaphatnak szabadságot, 
amikor a CS Mureș ellen fognak 
játszani. A másodnapi RMS— 
MSE mérkőzés helyett pedig a 
programmotvalószinüleg egy újabb 
vásárhelyi derbi az MSE—Mureș 
barátságos mérkőzés fogja ki
tölteni.

Az érdekesnek Ígérkező mér
kőzéseket Czinczár cluji delegá
ciója esetén Ciurel fogja vezetni.

Brassó
A Colțea és a Brașovia a komp

lett KAC-ot látja mindkét nap 
vendégül. A Colțea és a MAC 

találkozását országos érdeklődés 
előzi meg.

A görögkeleti husvét prog
rammja még bizonytalan.

Temesvár
A Kinizsi programmja a Bácska 

lemondása következtében szintén 
változást szenvedett, így a ma
gyar husvét első napjára tervezeti 
Kinizsi—Bácska mérkőzés helyett 
a Kinizsi—Kadima bajnoki mér
kőzést játsszák le. Másodnapján 
lesz a nagy attrakció, a Kinizsi 
—Bástya revánsmérkőzés.

A román husvét első napján 
ugyancsak bajnoki programra, 
közte a Kinizsi—ZsSE kerül le
bonyolításra, másodnap pedig a 
Kinizsi az angol liga csapatot, 
az Oxford Cityt látja vendégül.

Nagyvárad
Vasárnap a NAC, hétfőn pedig 

a Törekvés játszik a budapesti 
Nemzetiekkel, Ezek lesznek a 
Nemzetiek első mérkőzései Ro
mániában és igy érthető érdek
lődés előzi meg váradi szerep- * 
lésüket.

Arad
Arad a bácskai Sand csapatát 

látja két napra vendégül. A prog
rammot barátságos mérkőzések 
egészítik ki.

Örömmel regisztráljuk a vál
tozatos és igazán nívósnak ígér
kező húsvéti programmot és an
nak a reményünknek adunk ki
fejezést, hogy a gyakori nemzet
közi érintkezés kedvező hatást 
fog gyakorolni futballsportunkra.

52133 néző volt jelen az 
angol kupa középdöntőjében ját
szó Arsenal—Southampton mér
kőzésen,

■— I awaBBMI-»* t MUiniii—

Az EMKE nagydrogéria, 
Kolozsvár legelőkelőbb és leg
előnyösebb beszerzési forrása 
az Erdélyi Bank épületéből 
átköltözött a Főtér és a Mária 
Királyné ucca sarkán levő, volt 
Tamási féle helyiségekbe.

Barkóczy Sándor cégtu
lajdonos a legkényesebb igé
nyeket is kielégítően szerelte 
fel az uj helyiségeket és az üz
letet régi korrekt kereskedői 
elvek alapján vezeti tovább.

Tavaszi 
újdonságok 

megérkeztek

NEUMANN M. CLUJ

férfi- és fiú ruha- 
áruháza

Piața Unirii 14.
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HÍREK
Az egyesületek figyel

mébe. A cluji Comitetul Regio
nal ez utón ismételten felhívja az 
egyesületeket, hogy mindennemű 
beadványt, vagy megkeresést egye
nesen a központi irodába küld
jenek, mert semmiféle más akár 
a CR, vagy a szakosztályi elnö
kök címére küldött átiratok el
intézéséért nem vállal felelősséget 
és azokat nem hivatalosként fogja 
kezelni,

Afiílíáiták a Romániát. 
Bucurestből jelentik: A Com, 
Central legutóbbi ülésén foglal
kozott a Románia affiliálása ér- 

. dekében beadott kéréssel és a 
Romániát az FSSR affilíált egye
sületeinek a sorába iktatta.

UJ profíklub alakul Buda
pesten. Budapestről jelentik: A 
külföldön elszórtan élő magyar 
játékosok között pesti inspiráci
óra egy grandiózus uj alakulás 
terve született meg. A terv sze
rint egy uj profiegyesület „Buda- 
pet" néven egyesítené az összes 
küldöldön élő nagy magyar játé
kosokat. A „Budapest" terve 
mindenütt a legmesszebbmenő 
pártfogásra talál és már az anyagi 
alap is rendelkezésre áll. A „Bu
dapest" eredeti tervének meg
valósítása nagy nyereséget jelen
tene a magyar sportnak.

A Penarol nagy port fölvert 
csapata elég sportszerűtlenül kü
lönböző kifogásokat keres első 
ausztriai vereségéért. Ezek közül 
érdekes megemlíteni: 1. Panasz
kodnak, hogy nem engedték saját 
labdájukkal játszani (az osztrákok 
szerint szabálytalanul nagy). 2. 
Nem engedték, hogy az egyik 
taccsbiró az ő emberük legyen. 
3. Szokás szerint — rósz volt a 
biró.

A Cambridge egyetem fut
ballcsapata németországi turnéra 
indul,

A FIFA statisztikája ér
dekes adatokat szolgáltat a mult 
évi nemzetközi mérkőzések be
vételeire vonatkozólag. Első he
lyen áll a Holland-Német Amsz
terdamban lejátszott mérkőzés 
kb. 2.500,000 lei bevétellel. Ma
gyarország spanyolországi meccse 
a harmadik helyen áll, amely az 
eldugott Vigoban is 2.000,000 
lejnyi bevételt eredményezett. 
Utolsó helyen Románia és Észt
ország állanak 125,600 lei be
vétellel,

A FIFA nemzetközi kong
resszusa junius 3—5 közölt 

- Helsingforsban lesz megtartva. 
Romániát Slátincscu Sever kapi
tány, az ismert bucurești sport
ember képviseli.

Kada a világhírű cseh futbal
lista, aki nemrég Pozsonyban bal 
karját törte, már újra tréningbe 
állott.

Libái József a
' FÉMÖNTŐDÉJE ]
. gg j

CLUJ-KOLOZSVÁR g 
CALEA VICTORIEI 93, jj
??? Vajon Seliceanu miéri 

ölt fatballdresszt, mikor bírói 
látszik 7

A Comitetul Regional egyöntetű eljárást 
vezet be az egyesületek jogi személyisé

gének elismerése ügyében
Az 1925. évben jelent meg az egyesületek jogi személyiségé

nek elismertetése ügyében kiadott rendelet, ezt azonban végrehaj
tatni alaki hibák miatt az egyesületek legnagyobb részének még a 
mai napig sem sikerült.

A rendelet ugyanis a jogi személyiség elismerését a beterjesz
tett alapszabályoktól tette függővé. Miután azonban az egyesületek 
alapszabályai legnagyobbrészt nem felelnek meg a törvény követel
ményeinek, az erre vonatkozó kéréseik sorra visszajöttek és alaki 
hibák miatt később a rendelet szigorú végrehajtása esetén igen sok 
egyesület zavartalan működését komoly veszély fenyegetné.

A CR elnöke, Tátaru profesor egy egyöntetű eljárás érdeké
ben csütörtökre értekezletet hívott össze, melyre külön is felhívjuk 
az egyesületek figyelmét. Az értekezletre Tátaru profeszor az alábbi 
meghívót bocsátotta ki:

CONVOCARE MEGHÍVÓ
Societățile sportive sunt ru

gate, că in vederea recunoașterii 
personalității juridice și redac
tării statutelor după legul model, 
să-și trimite un delegat la cons- 
fatuirem cere v’a avea loc, la 14. 
aprilie ora 6 in localul Com. Reg. 
FSSR, Cluj, Cal. Victoriei 34.

Cluj, la 11. aprilie 927.

Presed. Com. Reg. Cluj
Prof. Dr. C. Tátaru s. s-

A târgul-mureși alkerület 
bajnokával a kerületi bajnokság döntő

jében komolyan számolni kell
A CS Mureș is bele fog szólni a kerületi bajnokságba 
Rövidesen megkezdik a székely metropolisban az uj 
sporttelep építéséi ■— Marosvásárhelyi specialitás; rek

lámmérkőzések
A kerületi beosztás szerint az 

alkerületek bajnokcsapatai kiesé
ses rendszer szerint egymás kö
zött döntik el a kerületi bajnok
ság sorsát. Mint emlékezetes 
ugyanis, a mult év őszén a cluji 
kerületet három alkerületre, a 
cluji, a vásárhelyi és a számos- 
menti alkeriiletekre osztották fel 
és a szabályok szerint ezek ma
guk között bonyolítják le az al- 
kerületi bajnokságokat, a kerü
leti bajnokságért pedig bajnok
csapataik küzdenek.

A szamosmenli alkerület ez 
évben semmi tevékenységet nem 
fejtett ki, sőt a bajnokságot sem 
rendezte meg és igy természete
sen mindez ideig egy szó sem 
esett a vásárhelyi alkerület sze
repéről sem, holott nyugodtan 
állíthatjuk, hogy a vásárhelyi baj
nokkal a kerületi bajnokság dön
tőjében komolyan számolni kell.

footballcipő

EMIL SCHUSTER CLUJ sporlüzlefében
Árjegyzék ingyen !

Felkérem az egyesületeket, hogy 
a jogi személyiségük elismerése 
érdekében inditandó egyöntetű 
eljárás és egy alapszabály sablon 
megszerkesztése ügyében f, hó 
14 én (csütörtökön) délután 6 
órakor a Cal. Victoriei 34. szám 
alatti hivatalos helyiségben meg
tartandó értekezletre egy-egy 
megbízottat kiküldeni szívesked
jenek.

Cluj, 1927. április 11,
A Com. Reg. Cluj elnöke 

Pr- f, Dr, C. Tátaru s. k.

Vásárhely sporttársadalma vérmes 
reményeket fűz bajnok csapatá
nak szerepléséhez és ha objekti- 
vek akarunk lenni, el kell ismer
nünk, hogy reményeik nem is 
annyira alaptalanok.

Vásárhely bajnokságának favo- 
ritja, a CS Mureș élénk tevékeny
séget fejt ki és máris több erős 
csapatot kötött le, hogy kellő 
előkészületekkel induljon a döntő 
küzdelembe. Mindenesetre élénk 
érdeklődéssel várjuk a husvétra 
tervezett RMS—CS Mureș talál
kozás eredményét, mely fényt 
fog vetni az erőviszonyokra, ha
bár ez esetben még számolnunk 
kell a marosvásárhelyi szezon 
koraiságával is. ~

* ti•
Auspitz a Mureș és Gyalui Pál 

az MSZ érdekében fejtenek ki 
élénk tevékenységet. Keltőjük 
agilitásának és a vásárhelyi sport-

£ei: 850,- 

társadalom áldozatkészségének az 
eredménye, hogy a közeljövőben 
megkezdik az MSE régi ligeti 
pályájának a helyén egy uj, mo
dern sporttelep és tribün építését, 
mely újra a régi nívóra fogja 
emelni Vásárhely futballsportját is.

A tenniszezők, vivők és atlé
tákról, a szezon nagyszabású elő
készületeiről és a versenyprog- 
rammról külön fogunk megem
lékezni. * **

Kuharek, a régi generáció egyik 
legtehetségesebb tagja személyi 
okokból kilépett a Mureșbol, de 
remélik, hogy sportszeretete rö
videsen visszahozza egyesületébe. 
— Glanczman II., a nemrég fel
tűnt csatárnagyság, kivel kerü
leti válogatottunkban is kísérle
teztek, Olaszországba gravitál, 
hova előnyös szerződéssel invi
tálják, — Glanczman I, a vásár; 
helyi gólkirály tekintélyes súly- 
gyarapodása dacára is a régi für
geséggel mozog a pályán, — Mol
nár Attila is újra formában van, 
de a fiatalok közül is igen sokan 
sokan a legszebb reményekre 
jogosítanak, * *

Nagy Jenő, az MSE atlétikai 
szakosztályának vezetője tiltako
zását jelentette be a CR-nél az 
ellen, hogy affiliált egyesületek 
futballcsapatai egyes cégek ad 
hoc együtteseivel reklámmérkő
zéseket rendezzenek, amiben a 
sport komolyságának veszélyez
tetését látja.

Nem volt még ezideig tudo
másunk erről a legújabb vásár
helyi specialitásról, de utólag 
mindenesetre csatlakozunk Nagy 
Jenő tiltakozásához.

AZ ÖLTÖZŐKBŐL
MEGÉRDEMELNÉK. A Te

mesvár elleni válogatott összeál
lításáról folyt a vita, mikor egy 
ismert KAC-ista Seliceanuhoz 
fordul :

— Ugyan kérlek, nem vinné
tek le a KAC két szélsőjét, Kisst 
és Heimot is ?

— Ugyan minek ? j
— Hogy otthagyjátok . ,,
DRÓTNÉLKÜLI HÍRFORRÁS 

Az este történt a Radorban. Ér
deklődve várja mindenki a pesti 
telefonhíreket, amikor egyszerre 
csak berohan Reiner és újságolja :

— 4:0a Penarol javára 1
— Honnan kapta a hírt? — 

kérdi Erős dr. csodálkozva.
— A levegőből -— válaszolta 

távozófélben Reiner...
KÖVETKEZTETÉS. A legif

jabb sportpápa tegnap délután 
régi ismerősünk elé áll és a ven
dég hölgyre kacsintva kérdezi:

— Mondd csak Papa, a néni 
aica is fulballpálya?

— De hogy is gondolhatsz ilyet 
fiacskám?

— Hát mert az is ki van. me
szelve ...

=■-------------- ■—'—  ii
Tennisz rakattak 

szakszerű javítása;

^David
Hangszerkészi lőné) Clu),v. Unió u. 12



A 31, percben Varga tisztára 
játsza Blasiut, aki kapu előtt 1, 
méterre felvágja a labdát. A 36. 
percben Fáhn szép lövését fogja 
Lázár dr.

A 38. percben Edelsteín gyenge 
remplijéért 11-es a H. ellen, amit 
Ghilesan értékesit. 2:1.

Szórványos erőtlen U, táma
dások közt ér véget a mérkőzés, 

A győztes csapatból a Rosen- 
feld L, Pollák — Braun közvet
len védelmet és Klein jó játékát 
kell első sorban kiemelnünk, Ro- 
senfeld I. mai védésével expiálta 
régi bűneit, A csatársorból Re
ményi és Fáhn mellett Rosenfeld 
IL rendkívüli fejlődése keltett 
kellemes feltűnést.

A H. a győzelmet rég nem 
látott magas technikájú, nyugodt 
s ésszerű játékával annak dacára, 
hogy a mérkőzés legnagyobb ré
szében védekezésre szorítkozott, 
feltétlenül megérdemelte. Az U. 
csapatának semmi sem sikerült, 
viszont Hirsch dr. két hibázása, 
két góllal terhelte meg kapuját.

Az U-ból Țirlea dr., Giurgiu 
IL, dr. Bonciucat és Ghilezan 
közdöttek fáradhatatlanul.

Seliceanu a 1 lestől eltekintve, 
jól vezette a sima és fair mér
kőzést.

Súlyos szerencsétlenség a 
Vasas-KAC ifj .mérkőzésen

Nagy Márton, a KAC ifjúsági 
balszélsője oly szerencsétlenül 
csapott össze ellenfelével, hogy 
ballábán kettős nyílt törést szen
vedett. A sebészeti klinikán ápol
ják.

Az L osztályú bajnokság 
állása április 11-én

1. KAC 9 6 — 319 13 12
2. Haggibor 9 4 2 318 12 10
3. Univers. 7 5 — 213 8 10
4. RMS 8 4 2 210 8 10
5. CFR 9 1 2 610 19 5
6. Victoria 7 1 2 4 9 17 4

Egy teljesen jókarban levő „Dürkop“ 
kerékpár eladó str. Universității (Egye- 
tem-u.) 8. sz. alatt a Studio-nyomdában

Az olimpiádra a meghívó
kat most küldötték szét 59 nem
zet részére.

Tiiz a stadionban. Az olim
piai stadion építési munkálatai 
egy kis időre szünetelnek, mivel 
több munkás szerszámbarak le
égett.

A bucurești birók példája. 
Kendler bucurești bírót szigorúan 
megbüntették, amiért a Juventus 
B.—Dunărea mérkőzést egy taccs- 
biróval vezette. — A bucurești 
B, B, egyik legutóbbi ülésén ha
tározatot hozott, hogy szigorúan 
megbünteti a bizottság gyűléseit 
pontosan nem látogató bírókat.

Borotra—Brugnon folytat
ják győzelmi sorozatukat Ame
rikában és legújabban a Phila
delphiai páros bajnokságot is 
megnyerték.

jDusa Flórián"| AK.K.A.S.E, 
kitűnő tornászát vesztette el bene. 
Erős szervezete sokáig birkózott 
a halállal, mig most a halál meg
váltotta szenvedéseitől. A KKASE 
testületileg vett részt a temetésen. 
Magyarul Kelemen, románul Mo- 
rariu Albin búcsúztatták.

Felelős szerkesztő: 
molítórísz pál 

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

KÜLFÖLDI EREDMÉNYEK

Ausztria megsemmisítő vereséget mért 
Magyarország válogatottjaira

Ausztria—Magyarország válogatott 6: 0 (4 : 0)
Becsből a magyar-osztrák meccsről a következőket 

jelentik: A mérkőzés magyar támadásokkal kezdődik, 
de csakhamar felülkerekednek az osztrákok, különösen 
nagyszerű fedezetsoruk révén. A 26. percben Wessely 
passzát Izda belövi. Egy perc múlva Rappan csavart 
kornere Beneda mellett a kapuba esik, A 32, percben 
Sindelar egyéni játékkal újabb gólt lő. A 42. percben 
Fogl IL gáncsa miatt megitélt 11-esből Blum a negyedik 
gólt rúgja.

A II. félidőben a teljesen demoralizált magyar csa
patnak az osztrákok még két gólt lőnek Sindelar és 
Rappan révén.

Magyarország—Ausztria amatőrválogatott 2 : 1 (1:1 

x Magyarország—Jugoszlávia 3:0 (2:0)
A jugoszláv—magyar meccsen kezdetben a vendégek támad

tak és négy kornert értek el, Csakhamar a nyugodtan játszó ma
gyarok kerülnek fölénybe. A 23’ percben P. Szabó beadását Sik- 
lóssy belöv,. A 34. percben Schmidt centerét Orth értékesíti. A 
második félidőben állandósul a magyar fölény. A 44. percben Sik- 
lóssy—Orth—Szabó összjátékából utóbbi gólt lő, A jugoszlávok 
legjobb embere Friedrich kapus volt, aki súlyos vereségtől men- 
mentette meg csapatát.

Magyar—Lengyel rendőrválogatott 2:0 (1:0).
Szeged, Magyar—Osztrák proHválogatott 1:1 (0:0).
Szombathely. Sabaria—Vasas 2 :2.

A tegnapra tervezett Cluj—Timișoara 
városközi válogatott mérkőzés lefuvásá 

nak kulisszatitkai
Hivatalos helyről felkérték la

punkat az alábbiak közlésére:
Az „Aréna" citnüsportláp leg

utóbbi számában egy közlemény 
jelent meg a Cluj—Timișoara vá
rosközi mérkőzés elmaradására 
vonatkozólag. Miután a közle
ményben foglaltak nemcsak hogy 
nem felelnek meg a valóságnak, 
hanem tudatos ferdítéseket is tar
talmaznak, kötelességünknek tart
juk nyilvánosságra hozni a kö
vetkezőket : .

A timișoarai CR exponense 
Bărbat főtitkár tett ajánlatot a 
városközi mérkőzés megrendezé
sére. Cluj az ajánlatot, mely 
50,000 lei költségmegtéritést kö
tött ki revánskötelezettség mel
lett, a maga részéről elfogadta 
és már csak a timișoarai CR 
beleegyező válasza hiányzott, ami
kor tudomásunkra jutott, hogy 
ugyanarra a napra a Kinizsi 
Aradnak kötötte le magát. Ezután 
érkezett meg a timișoaraiaknak 
az a legalább is naiv propozici- 
ója, hogy a saját költségünkön 
vigyük le válogatottunkat és majd 
ők idővel hasonló feltételek mel
lett fognak revánsot adni.

Cluj első sorban szóba sem

VIDÉKI EREDMÉNYEK
Kinizsi—Arad válogatott 

4:2 (0:2).
A Kinizsi nem mutatta azt a 

nagy formát, amelyre az aradi 
közönség számított, sőt egy kétes 
tizenegyessel, egy ofszájdgóllal s 
eg öngóllal nyerte meg a meccset, 
amelyet egyébként Arad is meg
nyerhetett volna, ha jobb erőbe
osztással játszik. Az első félidő
ben változatos játék folyik. Az 
5. percben Kelly, a 23. percben 
Barbu II. a góllövők. A 25. perc

állott volna a timișoaraiakkal, ha 
előzetes tudomása van arról, hogy 
a város sportját reprezentáló Ki
nizsi kivonja magát kötelezettsége 
alól, miután mindez ideig legalább 
is egyenlő ellenfele voltunk tény
leges válogatottjuknak és emel
lett sem presztízs, sem anyagi 
kérdések nem engedik meg, hogy 
egy ilyen értelmű timișoarai aján
latot komolyan vegyünk.

Ezek voltak az okok, amiért 
visszautasítottuk a timișoaraiak 
újabb ajánlatát. El kell ítélnünk 
azonban az említett cikket ins
pirálókat azért a sportszerűtlen 
és merőben szokatlan állításért, 
hogy a válogatott mérkőzés el
maradását kerületünk nehéz 
anyagi helyzete eredményezte. 
Ha óvatosan hallgattak volna az 
anyagiakkal, még abban az eset
ben is mindenkinek feltűnt volna, 
hogy az eredeti 50.000 lejes aján
lat hirtelen megváltoztatása nem 
a cluji, hanem inkább a timișo
araiak zilált anyagi helyzetére vet 
gyászos fényt.

Máskor pedig ne akarják naiv 
és átlátszó driblingekkel Cluj ál
tal felsegélyeztetni pénztárukat.

ben 11-es Arad ellen, amelyet 
Becker kivéd, A II, félidőben a 
Kinizi erős iramot diktál, de Arad 
jól védekezik, A 27. percben 
újabb kétes jogosságu tizenegyest 
ítél a bjró Árad ellen, amelyet 
Teleki belő. A 30. percben Wet- 
zer egyenlít, A 32. percben már 
újból az Aradi hálóban táncol a 
labda Teleki ofszájd-góljából, A 
42. percben Husztig „haza" adja 
a labdát, amely a hálóba gurul. 
Biró : Vațianu Sabin dr.

A főváros 
sporteseményei

Uniyea-Tricblor—Olimpia
2:1 1:1

Vonás—Juvenius 3:0
Sp. Stud« - Fulgerul—Pra

hova 2:11:0

Colțca—Juveníiis 2 : 2
A brassói katonacsapat a fő

városban játszott barátságos mér
kőzést a Juventusszal és azt 2 : 1 
félidő után fenti'arányban legyőzte

MAROSVÁSÁRHELY
MSE—MMTE 8 :1 (3 : 1) Baj

noki, biró : Fehér, Glancmann I, 
és IL, Csiszár és Weisz osztoz
kodtak a gólokon-, .

A Banatul nyerte 
a Temesvári kupát
A Temesvári Kupáért rendezett 

körmérkőzés keretében találkoz
tak szombaton és vasárnap a 
Banatul, Politechnika, TMTE és 
a Rapid együttesei. A körmér
kőzés, melyből a Banatul került 
ki győztesként, az alábbi ered
ményekkel zárult.

Banatul—TMTE 3:0 (0:0) 
Biró: Danciu. Madarász s Dobay 
lőtték a gólokat.

Rapid—Politechnika 2:0 
(2:0) Biró: Falb.

Banatul—Rapid 2:1 (1:1) 
Biró : Danciu.

TMTE—Politechnica 1: 0 
(1:0) Biró : Falb.

A Törekvés lelépte 
a Makkabeát

Nagyváradon tegnap csak egy 
bajnoki mérkőzés került lebo
nyolításra, melyből hatalmas gól
aránnyal a bajnokjelölt került ki 
győztesként.

Részletes eredmények :
Törekvés-Makkabea 10:0 

(2:0) Bajnoki, biró : Kis Kálmán. 
A Törekvés lelépte a Makkabeát 
és tetszés szerint érte el góljait.

NAC—Egyetértés 5:2 (2:1) 
Barátságos, biró: dr. Morar Teofil.
------- - '■ ,-..1 ■ . .........................

Brassói eredmények
Brașovia—Olimpia 3 :0

1:0 Barátságos, biró : Suciu.
BMTE—Coltea II. 1: 0 (1:0)

Barátságos, biró : Grosz,

Sportkönyvek:
A Magyar Atlétikai Szövetség Lei 

szabálykönyve — — 96‘—
Benedek A.: Futballbiró a mel

lényzsebben — — — 112'— 
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MaurerJ,: Tornaszergyakorlatok 128'— 
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„ A nevelés reformja ... 136'— 
Murz F : Vitör-, kard- és pár-

bajvivás, sok ábrával ... 64'— 
Pécsi D.: Ping-pong ............... 96'—
Schlosser I.: A modern futball 112'— 
Sebetic R. : A kardvívás — 48'— 
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